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DD2442 Proof Complexity Course Poll December 5

Please circle your answers.

1. What do you think about the material in the lectures 21-23 with Jakob Nordstrom (i.e., including
today)? 5 = very interesting; 4 = fairly interesting; 3 = neutral; 2 = not very interesting; 1 = not at all
interesting.
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2. What do you think about the quality of the presentation in the lectures 21-23? 5 = very good;
4 = fairly good; 3 = OK/neutral; 2= fairly bad; 1 = very bad.
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3. What do you think about the speed of the lectures 21-23? 5 = much too fast; 4 = a bit too fast;
3 = about right; 2 = a bit too slow; 1 = much too slow.
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4. What do you think about the webpage www.csc.kth.se/DD2442/semteo16/ for the course?
5 = very good; 4 = fairly good; 3 = OK/neutral; 2 = fairly bad; 1 = very bad.
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5. How often have you referred to the course webpage to find information that you need?

Almost A few times Maybe once A few times Almost not
daily per week per week during the course at all
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6. What is your opinion about the use of Piazza on this course? 5 = very good; 4 = fairly good;
3 = OK/neutral; 2 = fairly bad; 1 = very bad.
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7. How often have you used Piazza to find information that you need or to ask questions?
Almost A few times Maybe once A few times Almost not
daily per week per week during the course at all

8. Do you have any comments when it comes to preferences (or norl—preferences) for Piazza vs. other
tools such as KTH Social or any other comments or questions? (Please continue on the back if ygu
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